
«Того, хто позбавить віруючого від одного з
труднощів цього світу, Аллаг позбавить його від

одного з труднощів Дня воскресіння*. Хто
полегшить становище неспроможного боржника,
тому Аллаг полегшить становище його як у цьому,

так і у вічному світі. А того, хто захистить
мусульманина, Аллаг захистить і в цьому світі, і в
світі вічному. Аллаг допомагатиме [Своєму] рабу
до тих пір, поки сам він допомагає своєму братові

по вірі. І тому, хто вирушає в дорогу заради
отримання знань, Аллаг полегшить цим шлях до

Раю. А коли люди збираються в одному з будинків
Аллага, де вони разом читають і вивчають Книгу
Аллага, то на них обов'язково сходить спокій, і їх
покриває милість, і їх оточують ангели, і Аллаг

згадує їх серед тих, хто у Нього. А кого затримали
його діяння, тому не допоможе просунутися

вперед походження його».

Передається зі слів Абу Гурайри (нехай буде задоволений ним Аллаг), що
Посланець Аллага (мир йому і благословення Аллага) сказав: «Того, хто позбавить
віруючого від одного з труднощів цього світу, Аллаг позбавить його від одного з

труднощів Дня воскресіння. Хто полегшить становище неспроможного боржника,
тому Аллаг полегшить становище його як у цьому, так і у вічному світі. А того, хто

захистить мусульманина, Аллаг захистить і в цьому світі, і в світі вічному. Аллаг
допомагатиме [Своєму] рабу до тих пір, поки сам він допомагає своєму братові по
вірі. І тому, хто вирушає в дорогу заради отримання знань, Аллаг полегшить цим
шлях до Раю. А коли люди збираються в одному з будинків Аллага, де вони разом

читають і вивчають Книгу Аллага, то на них обов'язково сходить спокій, і їх
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покриває милість, і їх оточують ангели, і Аллаг згадує їх серед тих, хто у Нього. А
кого затримали його діяння, тому не допоможе просунутися вперед походження

його».
[صحيح] [رواه مسلم]

Пророк  Мухаммад  (мир  йому  і  благословення  Аллага)  пояснив,  що  винагорода
мусульманина  залежить  від  його  ставлення  до  інших  віруючих.  І  хто  полегшує
становище іншого віруючого і позбавляє його від тягарів та смутків цього життя, тому
Аллаг відплатить тим,  що полегшить його тягар у Судний день.  А хто полегшить
становище неспроможного боржника,  тому Аллаг  полегшить його  становище як  у
цьому світі, так і у світі вічному. А хто приховає вади мусульманина, його помилки і
непорядні вчинки, про які він дізнався, недоліки того Аллаг приховає в цьому світі і у
світі вічному. І Аллаг буде допомагати рабу Своєму, поки той буде допомагати своєму
братові  по вірі  як у релігійних, так і  в мирських справах.  Ця допомога може бути
різною: від звернення до Аллага з благаннями за нього,  до фізичної  підтримки чи
фінансової допомоги йому, тощо. І хто відправився задля отримання релігійного знання
заради Всевишнього Аллага, тому Аллаг полегшить за це шлях до Раю. І коли люди
збираються в одному з будинків Аллага, читаючи і вивчаючи разом Книгу Аллага, то на
них неодмінно сходить спокій і пошана, їх покриває милість, їх оточують ангели і Аллаг
хвалить їх перед Своїми наближеними, Це вже достатня пошана – згадка Аллагом раба
Свого  у  вищому,  небесному  суспільстві.  А  у  кого  виявиться,  що  його  діяння
неповноцінні та мізерні, той не зможе здобути ступінь володарів кращих діянь. Тому
нікому не слід покладатися на благородне походження і досягнення своїх предків і при
цьому робити упущення в діяннях.
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